

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця _

Державне підприємство «Сумська біологічна фабрика»,

Юридична адреса : 40021, м.Суми, вул.Гамалія, буд.25,

код 00483004,

в особі генерального директора Ассорі Олександра Юхановича

тел.617008, 617030, тел/факс (0542 617-033) E-mail: info@biofabrika.sumy.ua

Державне підприємство «Сумська біологічна фабрика»

40021, м.Суми, вул.Гамалія, буд.25,

(місце виконання робіт підвищеної небезпеки та /або експлуатації (застосування машин)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди *немає*

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці *не проводився*

Я, Ассорі Олександр Юханович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Зберігання балонів та інших ємностей із стисненим, зрідженим, вибухонебезпечними газами

Кількість робочих місць-два. Робоче місце з підвищеною небезпекою на підприємстві при зберіганні балонів та інших ємностей із стисненим, зрідженим, вибухонебезпечними газами: одне – електрогазозварника, одне -склодува. В тому числі на якому існує ризик виникнення травм – один виробничий об'єкт

Інші відомості:

✓ Згідно наказу №14 від 05.03.2019 призначені посадові особи, які відповідають за зберігання балонів та інших ємностей із стисненим, зрідженим, вибухонебезпечними газами:

- Головного механіка – Стайка В.В. пройшов перевірку знань, протокол №72 від 19.10.2016 року.

На підприємстві створена служба охорони праці, розроблено Положення про службу охорони праці, яке затверджене 12.02.2019. Функції керівника служби охорони праці виконує інженер з охорони праці Мельник Т.О.

Розроблені та затверджені наказом керівника інструкції з охорони праці: №55 для складува;



№87 при експлуатації балонів.

Зберігання балонів та інших ємностей із стисненим, зрідженим, вибухонебезпечними газами проводяться працівниками підприємства ремонтно-механічної служби.

При прийомі на роботу працівники проходять вступний інструктаж і далі в підрозділах первинний, повторний, позаплановий та цільовий інструктажі.

Ведуться журнали реєстрації інструкцій з охорони праці, журнали обліку видачі інструкцій з охорони праці, журнали проведення інструктажів з охорони праці на робочому місці.

Новоприйняті працівники проходять стажування та навчання з питань охорони праці, після чого постійно-діюча комісія по перевірці знань з питань охорони праці перевіряє їх знання.

Наказом по підприємству №13 від 05.03.2019 року призначена комісія з перевірки знань з питань охорони праці.

Всі члени комісії пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці у відповідності з Типовим положенням про порядок проведення та перевірку знань з питань охорони праці:

- Генеральний директор Ассорі О.Ю., протокол №19 від 29.01.2018 року;
- Головний механік Стайко В.В., протокол №66 від 06.10.2016 року;
- Інженер з охорони праці Мельник Т.О., протокол №66 від 06.10.2016 року;
- Механік цеху БП Угніченко С.О. протокол №38 від 29.05.2016 року.

Працівники підприємства, які виконують роботи по зберіганню балонів та інших ємностей із стисненим, зрідженим, вибухонебезпечними газами забезпечені спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту, їх стан відповідає НПАОП 29.0-3.02-66 відповідно до діючих норм; ведуться журнали обліку ЗІС.

Нормативно-правова та матеріально-технічна база

На підприємстві в наявності НПАОП 0.00-1.81-18 «Правила охорони праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском»

На підприємстві в наявності Колективний договір на 2018 рік з розділом «Охорона праці та умови праці» та комплексні заходи по охороні праці.

В наявності навчальні плани, програми, екзаменаційні білети, протоколи перевірки знань з питань охорони праці.

Генеральний директор  О.Ю.Ассорі
(підпис) (ініціали та прізвище)

08.04. 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 11 04 2019р. N 153.19.59